
Tisztelt Hallgatók! 

Egyetemünk adatszolgáltatási kötelezettséggel tartozik az Információs és Technológiai Minisztérium (ITM) 
felé az egyetem valamennyi koronavírus fert zéssel/gyanújával karanténba került, és/vagy koronavírus 
miatt megbetegedett hallgatója vonatkozásában. 
 
Összhangban a vonatkozó kari és karon kívüli szabályokra a kar valamennyi hallgatója köteles 
elektronikusan bejelenteni az erre létrehozott Google Form nyomtatványokon, amennyiben koronavírus 
megbetegedés gyanúja miatt járványügyi megfigyelés alatt áll, illetve hatósági karanténba került, az alól 
felszabadult, továbbá köteles jelezni, ha pozitív lett a SARS-CoV-2 PCR tesztje. 
 
Ezen adminisztratív kötelezettségen felül, a jelentés szolgál alapul a részleges vagy teljes távolléti oktatásra 
történ  átálláshoz, melyr l a járványügyi korlátozással érintett hallgatói és oktatói létszám emelkedése esetén 
születik kari döntés. Ez az intézkedés tehát az Önök érdekét is szolgálja, hiszen részleges távolléti oktatás 
elrendelésekor nem kell távol maradniuk az oktatástól, azt az online térben tovább követhetik. 
 
A bejelentési kötelezettség a karantén elrendelését l számított 24 óra. 
 
A bejelentési kötelezettség ellen rzésre nem kerül, az a hallgató egyéni felel ssége! 
 
A bejelentés módja  
 
Amennyiben Ön érintetté válik, azaz  

- járványügyi megfigyelés alá kerül, és/vagy  
- hatósági karanténba kerül, és/vagy 
- pozitív lett a SARS-CoV-2 PCR tesztje 

kérjük, hogy 24 órán belül ezen a linken jelezze azt az adatlap kitöltésével: 
http://etk.pte.hu/hallgatoi_bejelentes_1/ 

 
A megfigyelés alól/karanténból kikerülés tényét 24 órán belül szintén jelezni kell elektronikus módon az 
alábbi linken található rlapon:   
 http://etk.pte.hu/hallgatoi_bejelentes_2/ 
 
A járványhelyzetben mindannyiunk érdeke, hogy fegyelmezetten, a szabályok betartásával védjük a magunk 
és mások egészségét! Az ETK család tagjaként ebben fokozott felel sségük van, különös tekintettel választott 
szakmáikra! 
 
Kérjük, és el re is köszönjük az együttm ködést! Együtt Tényleg Könnyebb! 
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